LETTER OF ACCEPTANCE

Date of Issue: August 18, 2023



Congratulations! You have been offered admission to Sault College!

PERSONAL INFORMATION

Family Name:	CAQ: No
Patel	
Given Name:	Student's Full Mailing Address:
Kunj Sanjaybhai	Ashish Society, Pali, Sevaliya
Date of Birth: October 27, 2002	Nheda , Gujarat 388245, India
Student ID #: 23098451	Referring Agent (if applicable): Sia Immigration Solutions Inc.

INSTITUTIONAL INFORMATION

Phone: 1 705 759-2554 ext 2772 Email: registrar@saultcollege.ca	Full Name and Address of Institution: Sault College Brampton Campus** 60 Peel Centre Drive, Unit 102 Brampton, Ontario, L6T 4G8, Canada
Website: www.saultcollege.ca/brampton	Designated Learning Institution #: O264224031432

PROGRAM INFORMATION

3.65
ntship/Other Financial Aid: No
:
•

Note: *Tuition and fees quoted are for the first two semesters of a program and are subject to change. This is not an invoice of fees but serves as an estimate of fees. This LOA does not reflect any prior payments made to Sault College. \$2,500 is non-refundable.

Your tuition and ancillary fees are available on the Sault College student portal at https://my.saultcollege.ca. For a full list of required ancillary fees, please visit www.saultcollege.ca/Admissions/Tuition.asp

If you have requested a future program, this LOA does not guarantee your admission into that subsequent program or intake. You must submit a new application when the intake becomes available. Please contact international@saultcollege.ca for information about applying for your second program at Sault College.

Conditions of Acceptance must be cleared 30 days prior to the start of term.

Please review our refund and withdrawal process. It is available on our website at www.saultcollege.ca/Admissions/RefundPolicy.asp. No deferrals or refunds will be possible based solely on preference of delivery mode. Deferrals may be subject to an additional fee.

Katie Paquette, Registrar Sault College



^{**}Prior to Fall 2022, this campus address was 252 Queen St. East, Brampton, ON L6V 1B9, Canada. The DLI will remain the same.

LETTER OF ACCEPTANCE

Date of Issue: August 18, 2023

TO CONFIRM YOUR SEAT AT SAULT COLLEGE:



- 1. Your payment will hold your seat in the program and confirms your commitment to start your studies in the delivery mode that is available (e.g. on-campus, remote delivery online, or a combination of on-campus and remote online learning). If your payments are not received in full by the college before the expiry dates listed above, your letter of acceptance will be revoked.
- 2. You must upload proof of payment to your application portal. Once payment has been received, a PDF receipt will be loaded to your application portal.
- 3. You must provide proof that you have a valid study permit to study in Canada. Upload your port of entry introductory letter (approval to receive a study permit), your study permit or copy of your stamped visa to your application portal no later than the date indicated below otherwise your letter of acceptance may be revoked:

August 15 (September/Fall programs)

December 15 (January/Winter programs)

April 15 (May/Summer programs)

4. You are required to arrive on campus at least 1 week prior to the start of term to attend the mandatory International Student Orientation. Failure to do so may result in removal from your program.

Sault College reserves the right to revoke an offer of admission in the event a program is full. Please make payment arrangements and upload your required documentation as soon as possible to avoid disappointment.

PAYMENT OPTIONS FROM OUTSIDE OF CANADA:

- 1. Flywire: https://payment.flywire.com/pay/payment
- 2. CIBC International Student Pay: https://pay.cibc.com/sault

PAYMENT OPTIONS FROM WITHIN CANADA:

- 1. Pay by Visa or Mastercard by going to the Online Tuition Payment in the Financial Records section of the Sault College student portal. Keep a copy of your proof of payment and load it to your application portal.
- 2. Complete an online transfer from your bank account by adding the college as a payee/bill payment and using your 8-digit student number as the account number. Keep a copy of your proof of payment and load it to your application portal.
- 3. Call the Financial Services Office at (705) 759-2554 ext. 2300 to make a payment with Visa or Mastercard.

IMPORTANT INFORMATION

Scholarships and Bursaries: This letter of admission lists the payment amount that you owe, less the applicable scholarship or bursary, as well as indicates your payment schedule. Scholarships and bursaries are non-refundable, non-cashable, non-transferable and subject to change. If you qualify for a scholarship or bursary as indicated above, the funds listed are in Canadian dollars and will be applied to your account prior to registration. Please visit your Sault College student portal for your personal statement of fees.

Sault College Student Portal: Students are required to become familiar with the Sault College student portal at https://my.saultcollege.ca.

Username: 23098451@saultcollege.ca

Password: welcome388245

Please note, default passwords will not include any spaces or special characters (e.g. -/\[]).

If you experience difficulty logging in, please use the "Help" link on the top right-hand side of the screen.

Students studying on the Brampton Campus will also have access to the Brightspace portal. Information regarding this portal will be sent prior to registration to the personal email loaded to your application portal. Your timetable will be available here, after our registration period has occurred.

WHAT ELSE DO YOU NEED TO KNOW?

You're responsible for following the Key Dates Calendar and knowing the important dates and deadlines that will apply. Visit https://www.saultcollege.ca/admissions/registrars-office/how-apply-important-dates

Canadian Study Permit: You must apply for a Canadian Study Permit as soon as possible at the nearest Canadian Embassy, High Commission or Consulate. For more information, please visit www.cic.gc.ca. International students who have been accepted into a program with a co-op placement or an unpaid field placement are required to have a co-op work permit, even if the activity is paid or unpaid, on or off campus or full- or part-time. It is your responsibility to ensure you have the proper authorization. If you are in a program that requires a placement you will have a co-op work permit information letter attached to this letter of admission. If you withdraw, cease to attend classes or become part-time, you should be aware that we will inform Immigration and Citizenship Canada of your change in status.

We look forward to having you study at Sault College!

Sincerely

Katie Paquette, Registrar Sault College

Latel Paquelle